

HIRDETÉS



SZÉCHENYI TERV

Kiút a szegregátumból – Varsány komplex telepprogram

„Kiút a szegregátumból – Varsány komplex telepprogram” elnevezéssel kezdődött el, és 2015. november 30-ig tart Varsányban az a program, melynek célja a varsányi romák által lakott szegregátum szociális fejlesztése

A szocializáció elsődleges színtere a család, valamint a gyerekház, óvoda, iskola, és a kortárs csoportok, a lakóhelyi, és a munkakörnyezet. A hátrányos helyzetű családokban a szülőket támogatni, segíteni kell ahhoz, hogy gyermekeik számára megfelelő mintát tudjanak közvetíteni. Ebben lényeges szerepe van a Varsányban működő védőnői hálózatnak, a nappali ellátást biztosító nevelési-oktatási intézetnek, család gondozónak.

A célcsoportok legnagyobb problémájaként az merült fel, hogy nem rendelkeznek a közösségek olyan helyiséggel, ami a feltárt problémák megoldására helyszíni biztosítana, valamint, hiányzik a „segítő kéz”, az a humán erő, aki segíti őket a folyamatokban, és végig kíséri őket a programokban. A Cserhaj szolgáltatóház kialakítása, és a Csillagpont bérlete, valamint az állandó jelenléte megoldást jelent erre a problémára.

A projekt 3 szakasza: előkészítés 150 fős célcsoport bevonásával, egyéni fejlesztések, a település lakóinak

megszólítása, közösség, egészségügy (a szociális élet élénkítése, a helyiek részvételének megszilárdítása), képzés és foglalkoztatás (tréningek, oktatás, foglalkoztatási lehetőségek feltárása). Ennek keretében gyógy- és fűszernövény-termesztő képzést, bio- és zöldhulladék hasznosító, energia ültetvény-gondozót, betanított karbantartó akkreditált képzést és kiegészítő szakaszt az eszközbeszerzésre valósítanak meg a CSERHAJ Központ és Csillagpont kialakításával. A Cserhaj Szolgáltatóházat a Gondozási Központ alsó szintjén alakítják ki.

A Gondozási Központ felső szintjén zuhanyzó, mosdók, mosóhelyiség rendelkezésre áll. A Cserhaj kialakítását követően az alsó szinten egy komplex közösségi tér áll majd rendelkezésre, amit beütöröznek és informatikai eszközökkel látanak el. A fejlesztő eszközök az óvodában, a gyerekházban a Cserhajban kerülnek elhelyezésre, hogy egymásra épülve a gyermekek fejlesztése minden helyszínen folyamatosan történhessen. Egy ipari mosógépet is beszereznek, mely hosszú távon képes kiszolgálni a közösségi igényeket.

A projekt konzorciumi partnere a Türr István Képző és Kutató Intézet Miskolci Igazgatósága és a Magyar Szegénységellenes Alapítvány. A projekt összköltsége 148.219.378 Ft

TÁMOP 5.3.6. -11/1 - 2012 - 0074 „Kiút a szegregátumból - Varsány komplex telepprogram”



SZOCIÁLIS KÖZMŰVELÉSI
PROGRAMOK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK
H-1130 SZÉCHENYI, ÖRGÖMÉNYI UT 1.
TEL: 06-30 322 3070-3077
WWW.GYOMONDASZHUZ
WWW.SZOCIALISKOZMUEVELESI.THUZ

Nemzeti Fejlesztési Operatív Program
www.szecshenyiterv.gov.hu
06 40 438 438



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.